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El doble de A1
Al1+B3

La tercera parte de B3 °

La mitad de A1 mas la mitad de

El triple de A1

C1+G1

Al +#DZ2+E4

La tercera parte de 273
EL doble de A4

La sexta parte de 114
Cl1+A4

La mitad de 40

El triple de B1
D2+F3

La cuarta partede?.ﬂﬂ
La quinta parte de 180
A3 +B2

El triple de 48
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aing nn nada ]
! "_n,,{"}'u;‘/., G cada eADE
i A AT x ;
08 semejantes, roc
i T

1l
hay teomin

gh s |-k £3k+p-2p ' ¢) 2%-y+ax-2y ‘

A
¢) 2411 1.5j-1.5h-0.4]

e

29 (12)0 ¢ h)3y-x 1y

"-l/2xf(l/2)y - (1/2)z

2, Lag siguientes expresiones algebraicas son cquivalentes, Sustituye las variablcs por un =%
“mismo valor y comprucba que se obtienc ¢l mismo resultado, Observa el ejemplo, ’
o

12x + 4x = 16x \\U' N ("") 0.5 +4,25x= 3,75x v = ,
12(6)+4(6)-16(6) ,© O \x) 25, & '

72424=96  ~yY Y\l

96-96 %b (j W '
b 0 /){ /
250~ a1 65 QLY 3/4%z-12%z=-1/4%2+1/2%2

i, Subraya la simplificacion correcta.

My ey > -2yix,  2yx 2y
3 *('*-f, W_IL = =3n-2m Ant2m In-2m
- g 260 2ptdq  2p-4q
eriil-rich 2thr,  2teris 2ty
BNz avz, Gxty 1tz
= R S




ntan tipos upcc{ﬂcol de ecuaclonel que lncluyen 0 “ i
incégn!m. Por convencion, las primeras letras del
‘ e8, y lag Gltimas como incognitas; por ejemplo, en la
" es ur avariable y X, una 1ncégnita. donde “a" puede tener cualquier

caso de la ecuacion de la forma ax + b = ¢, donde x es la incognita, y a, by ¢
jables. Para resolver esta ecuacion se "despeja” x, es decir, s¢ obtiene su valor
do diferentes operaciones matematicas hasta dejarla sola en uno de los lados de la
. Para lograrlo hacemos los siguicntes pasos:

ax + b=

b=c-b  (seresta b a ambos lados de la ccuacion)
b. (se simplifica la expresion de la izquierda, pues b<b = 0)

= (¢-b)/a (ambos lados de la ccuacion se dividen entre a).
-b)/a (se simplifica la expresion de la izquierda, ya que [ax/a]=x)

- ¥,
N -
- o A iesioel -
B e = -
I TS R T T Srrye =
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: wnstante que multiplica una variable o incognita. Por ejemplo. enel J_ |8
ciente es 5. %
aico: Expresnén algebraica resultado del producto de un factor numérico por
. . Por ejemplo: 3ab, 5xy’ o 6u’.
:‘kemejantes: Son aquellos que tienen la misma literal y exponente o las mismas

inomio: Es la expresion algebraica que consta de 2 términos.
Polinomio de ler grado: Es la expresnon algebraica formada por dos o mas términos ’
~ algebraicos, cuyo exponente maximo de su literal es uno. y i
k- Temuno mdependlente Es el termino algebraico que carece de literal quedando definido s B

Regla de los signos p2
multiplicacids i ¢

g (+16): (+2 =+ 1§

h (—8):(—1) =+ ¥

) (—25):(+5)=—5
) (—100):(+10) = = §0
K (+12):(=3) = =4

D (+45):(+9) = +5




D (+10)- (+4) = {qﬂ a

D (=9 (+8 = = 32 W“'
WA

K (+35):(+5) = +3
) (—=12)-(+5 =~ 60

g (+42): k)= =7
h (—8) LL8k = +1

I} \,___);f‘t (—9) = +6

) (—20):(x1) = =20
K (Aok(—6) = +5

h (+9):{ell= —9




con mste es correcta.

B

! -

4

Ty
£4=6 = x+3=12 -3~ Y%=
G =7 < xY =x390-28-40-40
el valor de x y posteriormente sustituye para comprobar que la solucién que
, \ 3 2%

5X-'—-3+2x -S—':-‘/ : +T-
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D) u
)0
D) #

b D) 18
5.-(-15)+20+( 9)=

A) 43 B) 4 D) 14

6-(-6)(9)=

A) 54 B) -54 C) 15 D) -3

7--2(9)(10) =

A) 18 B)-18 C) -180 D) 180

8--3(-4)(-8)=

A) 96 B)-72 C) -76 D) -96

9-13-2(8~6)~=

A) 29 B) 30 C)7 D) -29

MULTIPLICACION CON PARENTESIS

10-15-7(2-11)=

A) -26 B) 78 C) 76 D) 91

N11.-6X2/4=
‘,_r- ' B) 6 €) 12 D) 24
‘ '2«24(-3)/9-

A)18 B) 8 )72

13.- {( 27 - 3)/a}+4(5 -7)=

€) 36

/taB)XZ}/(G 4)=

)10
)1
)4
()16
[) 20
£) 54
£) 8
)42

£) A8

£) 36
E) 18

k)26




7 - A y .
CUATRO VECES X Y SIETE VECES Y ES
YHY+Y+Y B) 4X+7Y C) 4(-X) +

; E) 4X-7
‘mEs VECES LASUMA DEX Y Y
B) Z +3X +3Y ) Z+3(X+Y) D) Z+X+Y E) Z+(XY)
ATRO VECES Z MENOS TRES VEZES LA SUMA DEX Y Y
/ B)4Z—3 (X+Y) C) 4Z + 3XY D) 42-3X+Y E) 4Z +3XY
_Z MAS EL PRODUCTO DE X YYX

‘A),z'+1 (XXY) B) Z-(X+Y) Q) Z(XY) D) Z+XY E) Z+ (X) + (Y)

23. EL PERIMHR(ybE UN RECTANGULO ES IGUAL AL DOBLE DE LA SUMA DE SU LONGITUD LY SU

A B)P=2L+W C) P=2L+2W D)P=4L+W E) P= 4L +4W
| ECUACIONES LINEALES




cadaque incr— ap.

ﬂﬂ-ﬂ-
[q[ 3 T10[45]52]

¢ La variable y incrementa 1 unidad por
ur ‘dad que incrementa j. cada unidad que incrementa x.

i
R P%E}%};}!ﬁ
E?Illl 19 | 23 yle [t 14]09

de llevar impresos o transcritos PARA TRABAJAR EN CLASE.

=
B '. )

| En una variacion linea se tiene una variable dependiente (ordenadas), la cual depende de
“los valores de la variable independiente. La variable independiente (abcisas) representa
una cantidad que se modifica segin la situacion normelmente se representa con la ‘letra’)'(\\.
‘; - Podemos decir que la variable dependiente esta relacionada mediante una funcwn 0

vanacu’)n lineal con la variable dependiente.

... | —F

- Para conocer el valor unitario o la relacion de proporcionalidad “4” de cualqu;er ifuaciéon
€ § necesario conocer la razon de cambio definida como y=kx \\

T e

jercicio: Arma la tabla (x,y) con las ecuaciones de los incisos para x = -3,-2,-1,0, 1,2,3
entifica si se trata de una relacion de proporcicnalidad y, si es el caso, encuentra el valor

constante
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11 es mayor que 2, que es la medida del tercer lado
10 es mayor que 3, que es la medida del segundo lado.
3+2=5, 5 es menor que 8, que es la medida del primer lado.

Cor puedes observar, no todas las sumas de dos de los lados son mayores que la del tercer lado.

Ejemplo 2.

Medidas: 8 cm, 6 cm, 4 cm.

Repetimos el mismo procedimiento que en el ejemplo anterior.
8+6=14, 14 es mayor que 4.
8+4=12, 12 es mayor que 6.

6+4=10, 10 es mayor que 8.

Como puedes observar, en todos los casos, la suma de las medidas de dos de los lados es mayor
que la medida del tercer lado, por lo tanto, el triangulo con las medidas mencionadas, SI SE PUEDE

'CONSTRUIR. ,
- AT-. - : Ak
e N N AN e AN R

W T e

" % St




J‘ara trazar un triangulo definido, debes de tener al menos un lado, este es el que tomaremos como base para iniciar,
"Traza la recta que define ese lado. i
2. Con ayuda de tu compas traza un arco con la abertura que te indica el 22 lado, tomando como origen una esquina de la
base.

3. Por ultimo, de igual forma traza otro arco con la abertura que te indica el 3er lado, tomando
como origen la otra esquina de la base.

~ 4.Enelpuntoenel que se interceptan ambos arcos tendrds tu tercer vértice y solo debes unir este punto con cada extremo
1 delabase.

)
i

angulo entre ambas. g
zaste .debe de tener la medida del otro lado que te dieron‘

] _7IF7u
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";L'T'- K
WL of | ltfa. ®) - ol it k
iden 6 cm y 3 ¢m, Indlquen una pbﬂbh |

’ “n ios que dos de sus lados midan 6 cmy 3 €m, y tscrlbc cutnt'

la condidén de que la medida del tercer Jado sea un numero mtcro, ecutm
tferentes pueden trazarse con dos lados que midan 6 cmy 3em? 1 -

.

‘ S
pon tres medidas de lados diferentes a las anteriores para que puedan trazar un trlingu i

¢Cudles son esas medidas? __ G O Sem ,_ YMem Ky
racen el triangulo y verifiquen si pudieron trazarlo; si no pudieron intenten con otras medld

4.- Sin hacer trazos, escriban Sl a los triangulos que se pueden trazary NO a los que no se pueden

, Medidas de los lados del triangulo.
~ ¢Es posible trazarlo?

- 10cm, 5cm, 5 cm. 0“
: \»\“

- 8cm,9cm, 2cm.

1cm, 0.5cm, 2 cm. \\

2.5cm, 3 cm, 1.5 cm. {
45 cm, 3.5cm, 8 cm.

5.- Analiza los siguientes tridngulos y con base en la informacion, determina si son © N0
- congruentes'y por queé criterio.
Escribe tu respuesta:

n cuadrado que mide 16.4 cm, de lado.
n rectdngulo que mide 35. 5 cm, de largoy 23.7 cm, de ancho.

rea de los siguientes poligonos.
ue tiene de base 16.4 cm, y una altura de 12.6 cm.
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4. Halla la altura de un rectingula de 47 m? de superfi-
cie y 4 m de base,

cs de una pigina de este libro. 5. Halla o drea y ol perdmetro de
lﬁﬂdnﬂo&dcpapcl se necesitan para estos dos paralelogramos. Obser-
sin cantar [as tapas? va que, aunque el segundo es un
_ rombo, su drea se puede calcu-
e un cuadrado de 225 em? de lar como la de un paralelograma

- cualquicra.
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y + 4x +3 -6y 'f 2x-3
ey 0x 8x2+5 ;, - 2%
Expresa algebraicamente. .
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